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Csak az a butaság, hogy kizsákmányolja az embereket – Hogyan jött létre a klímavédelmi 
politikának nevezett üzleti ötlet – A bennfentes és tanú Hartmut Bachmann – Fritz 
Vahrenholt: Nincs klímavészhelyzet 

Elegük van ebből a klímavédelmi politikából? Nem akarják, hogy még többet traktálják evvel 
Önöket? Megértem. Ebben az esetben ne olvassanak tovább. Ha azonban újdonságot jelent az 
Önök számára, hogy ez a politika hogyan keletkezett és hogyan jelenítették meg, akkor a 
következő sorokat talán mégis érdemes elolvasni és megérteni. Hiszen éppen most (november 
29-én) ismét újra agitálnak a félrevezetett fiatal „klímavédők” a Péntekeket a jövőért mozgalom 
tagjai és az EU-parlament, amely határozatában hirdette ki a „klíma vészhelyzetet” - mindenkit 
megbolondított a zseniális üzleti ötlet, amit egyesek jéghideg fejjel gondoltak ki és az 
embereket lenézve valósítanak meg. 

Hartmut,Bachmann könyve : A klímkatasztrófa hazugság 

Hartmut Bachmannt 2003-ban Frankfurtban ismertem meg. Megismertette velem a 
klímavédelmi hazugság lényegét. Akkoriban a Frankfurter Hof hotelben találkoztunk. Én 
akkoriban, elértem a 65. életévemet és már kiléptem a FAZ (Frankfurter Allgemeine Zeitung) 
szerkesztőségéből, de 2003 végéig még a Fazit alapítvány (a FAZ_GmbH tulajdonosa) 
ügyvezetője maradtam. Bachmann akkor A reformok akadályozói *) címmel, írt egy könyvet? 
amit 2003 november -10.-én bemutattam az FAZ-ben (itt). Ezt 2007 ben  A klímakatasztrófa 
hazugság.**) könyve követte. Ezt a könyvet a közeljövőben átdolgozzák és a 7. kiadást a 
Frieling-kiadó (Berlin) jelenteti meg és und 23,90 Euroba kerül. 
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Egy mozgalmas élet 

Hartmut ,Bachmann (sz:1924) mozgalmas életet élt. A nagyapja gazdaságában nőtt fel Berlin 
mellett. A gazdaság központját, egy kastélyt a nácik kisajátították és vendégházként használták. 
Bachmann a Második Világháborúban 1942 közepétől kellett részt vegyen. Vadászpilótaként 
élte túl a háborút. Vitorlázó repülő is volt Öt éven át tanult meteorológiát és aerodinamikát. A 
háború után Berlinben elvégezte a Politikai Főiskolát is, tejipari szakképesítést szerzett majd 
vezető pozíciókat töltött be a tejiparban, vállalkozásokat alapított Svájcban és az USA-ban, az 
USA-ban egy klímaberendezés gyártó igazgatótanácsának elnöke volt (CEO), majd egy 
amerikai gazdasági intézet felügyelőbizottságának elnöke lett.  A Wikipedia (itt) korrekt módon 
egy német menedzsernek és gazdasági publicistának nevezi, de elítéli őt, mint „klímaváltozás 
tagadót” és összeesküvési elméleteket gyártót, bár ő egyik sem. Ezért inkább olvassák el azt, 
amit Bachmann szórakoztató formában saját magáról ír (itt). 

Az ember által valaha kitalált legnagyobb üzlet 

A szóbanforgó amerikai gazdaságkutató intézet Bachmann elmondása szerint a gazdasági 
blokkok egyes nemzetekre gyakorolt hatását vizsgálta. Azt írja: „Ezen feladataim során igen 
sok olyan találkozón és megbeszélésen vettem, részt az USA-ban, amelyek az IPCC, később a 
Klíma Világtanács megszületéséhez vezetett. Így nagyon közvetlen közelről láttam, ahogy a 
nagy Amerikában, amely a világ legnagyobb gazdasági hatalma, elhatározták az ember által 
valaha kitalált legnagyobb üzlet, a „Klímakatasztrófa üzlet” előkészítését. 

Ez a rövid bevezető azt illusztrálja, hogy Bachmann nem képzeleg. És most idézem Hartmut 
Bachmann szavait arról. hogy hogyan élte meg az USA-ban a klímavédelmi politika üzleti 
ötletének megszületését. (az idézőjeleket elhagytam, az elírásokat kijavítottam). Ezt Bachmann 
2012 március 10-i dátummal egy levélben írta meg Prof. Dr. Jochem, Marotzke,-nek , aki 2003 
óta a hamburgi  Max Planck Meteorológiai Intézet igazgatója és tudományos 
tagja***)  Marotzke nem válaszolt a levélre. A következőkben bemutatjuk Bachmanns hiteles 
emlékeit:  

Al Gore USA szenátor 1986 évi beszélgetése Rudolf Augsteinel és Bachmann-al  

1986 ban vagyunk. Ronald Reagen az USA elnöke. A képviselőház egyik ismert és fontos 
képviselője Al ,Gore (AG). Ő Tennessee szövetségi államot képviselte. AG-t rendkívül szoros 
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kapcsolatok fűzték a gazdasági és a pénzügyi körökhöz. Enélkül nem is lehetett volna az USA 
szenátora. Ő a jövőjét (a pénzkereséshez) a modern környezetvédelemben való 
szerepvállalásában látta. 1986 augusztus 11 én Rudolf Augstein (RA) a nemzetközileg ismert 
DER SPIEGEL hetilapját az egész világnak bemutatta a témát. A címlap és egy tudósítás azt 
mutatja, hogy hogyan süllyed el a kölni dóm az Északi-tenger vízében, és ez a hamarosan 
bekövetkező „klímakatasztrófával” sokkolta olvasóit.  

                                       
1986 szeptember 11-én felhívtam RA-t. A beszélgetés az alábbiak szerint zajlott: 

Én: “Mégis mire gondoltál? “ 

Augstein: „Felébreszteni, éberré tenni “ 

Én: „És félelmet kelteni“. 

Augstein: „A tömegek félelme nélkül, a tömegek nem mozdulnak meg.“ 

 

Al Gore egy kongresszusi meghallgatást eszközöl ki a klíma helyzetéről  

Gore egy olyan politikai eszköz megteremtését célozta meg, amely több államilag támogatott 
befolyást jelent a fiktív klímakatasztrófa elkerülésére. Egy ilyen megoldásnak   kapcsolatai 
segítségével hosszú időn keresztül megfelelő nagyságrendű jövedelmet kell biztosítson 
számára. Ehhez a környezet -klíma témát nemzeti üggyé kell tenni. Menetrend: Gore támogatta, 
hogy James Hansen (JH), a New York-i „Goddard Institute for Space Studies“ (Goddard 
Űrkutatási Intézet :a fordító) (GISS) igazgatója , az ő egyik barátja  érvényesítse igényét, mint 
az  USA KLÍMASZAKÉRTŐJE. A terv: Kongresszusi meghallgatás a következő témában: 
„Gyakorol-e befolyást a klímahelyzet az USA fejlődésére?” Tim, Wirth (TW), a colorádói 
szenátor, James Hansen barátja kézbe veszi az ügyet. 

Egy forró meghallgatás 1988-ban direkt lekapcsolt légkondicionálóval 

A Washington-i kongresszusi meghallgatásra, amit nekem időben jeleztek egy barátommal Fort 
Lauderdale-ből Washingtonba repülünk  1988 június 22-én. Másnap kerül sor az „Open 
Hearing-re“ (nyilvános meghallgatás : a fordító), Hansen, meghallgatására. A találkozó az USA 



Fordítás német eredetiből: Wie es zum IPCC kam – Die Geburt einer genialen Idee 

4 
 

szenátorai számára nem jelent szenzációt. Gore és Tim Wirth is jelen vannak. Az ülésteremben 
a levegő fojtogató és hihetetlenül meleg van, az  egyik  légkondicionáló berendezés (AC) sem 
üzemel. Ezek az év kiválasztottan legforróbb napjai. Ennek megfelelően letargikus a részvétel 
és a kérdésfelvetések Hansen előadásán . Hansen ledarálja előadását. Később T.C. barátomtól  
(az Air Force One főpilótájától ) megtudtam, hogy a meghallgatás előtt  Al Gore és  Tim Wirth 
megegyeztek és elrendelték az összes légkondicionáló berendezés lekapcsolását. Éspedig azért, 
hogy a megjelenteknek ne legyen kedvük a meghallgatás meghosszabbítására és arra, hogy 
kellemetlen kérdéseket tegyenek fel, amivel Hansen kényelmetlen helyzetbe is kerülhetne.  

A későbbi IPCC két politikai feladata  

T.C. és én a hét végén elrepültünk Nassauba egy motorcsónak versenyre. Ott tudtam meg tőle 
(ezt megelőzően ő repítette vissza Al Gore -t und James Hansen-t   New Yorkba), az ülésterem 
„működésképtelen” légkondicionálóinak hátterét. A meghallgatás eredményeképpen a 
kormány elrendelte, hogy a klímával kapcsolatos eddigi és jövőbeni kutatási eredményeket   az 
UNEP-nél kell összefoglalni. Az UNEP az ENSZ környezetvédelmi szervezete, amit akkor a 
Rockefellerek és bizalmasuk Maurice Strong pénzügyi zseni vezetett, aki viszont nagyon jó 
barátságban áll Al Gore-ral és tudomásom szerint még ma is a Rockefeller alapítvány vezetője. 
Elhatározták, hogy egy az UNEP mellett működő új szervezetet állítanak fel, a későbbi IPCC-
t. A szervezet két politikai feladatot kapott, amelyeket Al, Gore és Maurice Strong dolgozott 
ki: Megállapítandó, hogy a Föld  klímakatasztrófához közeledik és, hogy a klíma katasztrófát 
az ember okozza. 

Az 1997 évi IPCC-jelentésben az ember klímára való ráhatását tagadó bekezdések 
eltávolításra kerültek  

Egy unokatestvérem Bert Bolin lett az IPCC első elnöke. Az IPCC rendszertelen időközönként 
adja ki a világ klímájára vonatkozó jelentéseit. Ezek olyan statisztikai adatokon alapulnak, 
amelyeket négy nemzetközi intézet bocsát ki és amelyek fabrikált hőmérsékleti skálákat és 
egyebeket tartalmaznak. A négy intézet a következő GISS (J. Hansen), CRU (a Kelet-angliai 
Egyetem része Phil Jones vezetésével), ESSC igazgatója (Michael E. Mann), System Science 
Center of the University of Pennsylvania (Földi Rendszerek Tudományos Központ a 
Pennsylvania Egyetemen: a fordító)valamint az UNEP és az IPCC németországi „őrkutyája”  a 
Kasselben létrehozott Klímaintézet (Center for Environmental Systems Research University of 
Kassel), aminek igazgatója  Prof. Joseph, Alcamo,  az UNEP és az  IPCC régi munkatársa, 
Maurice Strong és  Al Gore legjobb barátja. Miután az utoljára elkészült (1997) és aláírt IPCC 
világ klímajelentés sok utalást tartalmazott olyan bekezdésekre, amelyek az ember okozta 
klímaváltozás tényét kifejezetten tagadták, ezért ezeket a bekezdéseket Ben Santer eltávolította. 
Az IPCC és az országok klímahierarchiájának megfelelően meghamisított világ klímajelentés, 
és az utolsó IPCC állapotjelentés került az ipari országok delegációi elé az 1997 évi Kyotó-i 
világ klímakonferencia alkalmából. 

Akárhova nyúlunk: Hazugság és Csalás. És mindent eltusolnak 

Mivel a jelentést hamisították és ezért nem volt rajta aláírás, ezért Alcamo Kasselből  e-mailben 
az alábbi utasítást adta Kyotoban tartózkodó munkatársainak: „ A média azt állítja, hogy 1000 
tudós, vagy  akár 150-en írták alá”. Senki sem fogja ellenőrizni, hogy 600 PhD-vel rendelkező 
vagy 2000 anélküli írta alá. A prominens neveket megemlítik majd, de az egy másik történet. 
Következtetés: „Felejtsétek el a szűrést, felejtsétek el őket a legutóbbi publikációjukról 
megkérdezni (a legtöbbjük ignorálni fog titeket). Szerezzétek meg azokat a neveket!” Így 
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többszáz éppen elérhető ember aláírását kérték és használták fel. A szomszédos éttermek 
tányérmosókét. a közeli cipőpucolókét stb. Ezt a Marotzke úr kollégái intézték. De e 
természetesen nem hozták nyilvánosságra; éppúgy, mint azt a blamázst, amikor felfedezték a 
hockiütő (hőmérséklet függvény) hamisításokat: a CRU több mint 1000 klímaadathamisító 
tényt közlő e-mailje, tartalom szerint került dokumentálásra. Akárhova nyúlunk a klíma és a 
CO2 kombinációjával kapcsolatban csak hazugságot és csalást találunk. És minden eltusolásra 
kerül, az asztal alá söprik. Mindkét terület, a média és a tudomány ugyanezt teszi. Mit is 
mondott Popper jóval korábban? Legyél a szakmád szakértője és akkor a többiek megvédenek 
téged. Azután persze neked is meg kell védened őket. 

Mi a tét? Gigantikus üzletek 

Egyébként: Al Gore lett az első karbon-milliárdos. Minden CO2-certifikátból az emissziós 
kibocsájtási kereskedelmen keresztül megkapta és megkapja jutalékát. Minden mozgásnál, 
mindegy, hogy előre vagy hátra, de kerülő utakon el kell számolni a Nobel díj tulajdonosával. 
Nagyon okos, igaz? Klíma- CO2? Mi a tét? A gigantikus üzlete. Mit gondolnak, mikor és ki 
intézte el, hogy Görögország az EU tagja legyen, és az Eurót használhassa? Ha sikeresen 
kutakodik, akkor ugyanazokat az alakokat  találja meg, mint akik az IPCC-t az UNEP-et, az 
olaj, a pamut és rézárakat stb. ellenőrzik. 

Nincs még egy olyan nép mint a német, amely a mesterséges CO2-félelmet annyira átélné 

A törpe emberiségnek a Földön tetszőleges mennyiségű energia áll rendelkezésére. Éppen most 
találtak nagy mennyiségű energiaforrást Romániában a Fekete Tengerben, Lengyelországban a 
Palahegységben, Mozambikban, Izrael partjai előtt, Vietnamban stb. Miért van szükség 40.000, 
vagy annál is több rusnya szélkerékre? Schleswig-Holsteinben, a tengeri horizontok hazájában. 
Miért van szükség a gazdaságilag teljesen értelmetlen napenergia hasznosításra? Pénz, Pénz, 
Pénz. Sir Nicholas, Stern, a Világbank korábbi fő közgazdásza, és a klíma + CO2 körüli üzletek 
egyik előkészítője, amiért az angol királynő nemesi rangra emelte, 2006-ban még  5 milliárd 
Euro szubvenciót kért (a polgárok részér) a klíma megjavítására. Connie Hedegaard, az EU 
klímaügyi biztosa ezt néhány hónapja 11 milliárdra emelte. Látható, hogy az üzlet működik. A 
legjobban Németországban, hiszen a világon egyetlen nép sem osztja a mesterségesen felszított 
CO2 félelmet, mint Ti egyszerű német állampolgárok. Továbbra is együttműködni kívántok 
ebben? Bevételeket biztosítani az állam számára? A CO2 -vel? Minden, a klímára való 
hivatkozással feleslegesen kidobott Euró után 19%-ÁFÁ-t kell befizetni. Nettóóóóóóó! Azután 
is, ha megtudjátok, hogy hogyan és milyen célból hozták létre az IPCC-t? Jobb lenne, ha 
Vahrenholtot követnétek (Fritz Vahrenholt német politikus, aki tagadja a klímahisztériát, az 
emberi  CO2 kibocsájtás klímára gyakorolt hatását: a fordító) 

Amikor az állam diktál, akkor a fejekben meg kell szólaljon a vészharang 

Amikor a lakosság megdolgozása egy diktátum elfogadása érdekében teljesen az állam kezében 
van, akkor a fejekben meg kell kondulnia a vészharangnak. Először is azért, mert az állam 
hierarchikus struktúrái a közös javakat eladósították, amint az megtörtént, és mivel ezen 
struktúrák túléléséhez gyakorlatilag minden fellelhető Euróra szükség van. Másodszor azért, 
mert egy ilyen helyzetben a „pénzbeszedés” érdekében úgy hazudnak, hogy még a gerendák is 
meghajolnak.  Az eszköz neve, amit általánosan minden eladósodott úgynevezett fejlett állam, 
az ENSZ, UNEP, IPCC, akik a Kiotói protokollt megkapták: „ Harc az ember által okozott 
klímaváltozás (AGW) ellen.” 
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Hartmut , Bachmann egy 2011- ben megtartott előadása 

Eddig tart az a szöveg, amit Hartmut Bachmann  Marotzke professzornak  2012-ben levélben 
írt meg, hogy felvilágosítsa arról, hogyan került kialakításra és elfogadtatásra   a katasztrofális 
klímavédelmi politika .A levél közlésével célom mások felvilágosítása. 2011 november 8-án 
Hartmut Bachmann „ A klímahazugság születése” címen tartott előadást (itt).  Bachmannra és 
a klímavédelemi politika (mint üzleti modell) keletkezéstörténetére 2019 februárjában Urs 
Gassmann is hivatkozott a blogján (az egész hozzászólás itt található) és így kezdődött: 

Hartmut Bachmann, mint  bennfentes és tanú  

„A világ azt képzeli magáról, hogy a világ klímáját ellenőrzése alá tudja vonni. Ahhoz, hogy 
ide eljussunk masszív propagandára, úgynevezett márkaépítésre volt szükség, amely csak a 
legerősebb pénzügyi körök számára lehetséges. Egy szem és fültanút, Hartmut, 
Bachmannt,  személyiségének téves megítélése alapján hívták meg egy olyan konferenciára, 
amelyet a legfőbb US-amerikai pénzügyi körök hívtak össze, és ahol elhatározták, hogy a Föld 
felmelegedéséből üzletet kell csinálni. A bennfentessé lett Bachmannak nem tetszett ez a 
szándék, és ezért döntött a felvilágosítás mellett. Bachmann közlései messzemenően hihetőek, 
de mégsem hallgatják meg az illetékesek. Sőt a Wikipedia az összeesküvők közé sorolja, bár 
nem tesz mást, mint egy tanúként beszámolót készít.”  

Fritz,Vahrenholt:  Nincs Klímaszükségállapot 

Nemsok fősodratú média létezik, amelyek a klímavédelmi hisztéria ellen érvelők számára 
megjelenést biztosít. A Hamburger Abendplatt például meginterjúvolta Fritz Vahrenholtot, 
amely 2019 október 7-én jelent meg. A beszélgetés címe: „Fritz,Vahrenholt: Nincs klíma 
szükségállapot“. A teljes interjú itt található. Bachmann idézet  (Züricher Weltwoche 2009 
július 2): „Az egyszerű ember az egyszerű hazugságot mindig igazságként fogadja el, de ezzel 
szemben nem hisznek a komplikált igazságban.“ 

___________________________________________ 

*) Hartmut ,Bachmann: Die Reformgátlókr. Párt és Hivatalnikdiktatúra Németországban.  
    kiadó:Frieling & Partner GmbH, Berlin 2003. 328 oldal 15 Euró. 
 
**) Könyv:A Klímakatasztrófa hazugság. Az új idők gigantikus csalása. Manipulált félelem ,  
      mint a hatalom eszköze. 
        kiadó:Frieling Verlag, Berlin 2007. 254 oldal . 17,80 Euró. ISBN 978-3-8280-2521-9 
 
***)  Hartmut , Bachmann levelét Marotzke professzornak  A Klímakatasztrófa hazugság  
         könyvének recenziója nyomán írta., de ugyanezzel a szöveggel kommentálta a Hideg  
         Nap  könyvet és  Fritz Vahrenholt. Miért nem lesz klímakatasztrófa  
        kiadó : Hoffmann und Campe, Hamburg 2012. ISBN 978-3-455-50250-3. 

Az értekezés először a szerző blogján jelent meg   itt 

Fordította: Dr. Kalmár István, 2021.10.10. 

 


